



বিজেপি নেতাদের ফাঁসানোর চেষ্টা হচ্ছে: দিলীপ ঘোষ

শিশু পাচার কাণ্ডে সিআইডি'র নজরে এবার বিজয়বর্গীয়-রূপা

বড়বাজারে প্রায় ১৫ ঘণ্টার চেষ্টায় নিয়ন্ত্রণে এল আগুন

ঘটনায় উদ্বেগ প্রকাশ মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের

স্টাফ রিপোর্টার: জলপাইগুড়িতে শিশুপাচার কাণ্ডে এবার সিআইডি'র নজরে বিজেপি'র সভাপতির সাধারণ সম্পাদক কেল্লাস বিজয়বর্গীয় ও বিজেপি'র রাজসভার সাংসদ রূপা গোস্বামী। শিশুপাচার কাণ্ডে গত চন্দনা চক্রবর্তীর স্বীকারোক্তিতে উঠে এসেছে কেল্লাস বিজয়বর্গীয় ও রূপা গোস্বামীর নাম। চন্দনার বক্তব্য, জুই ট্রায়াল কেল্লাস বিজয়বর্গীয় ও রূপা গোস্বামীর সঙ্গ সঙ্গ বন্দোবস্ত। আর চন্দনার এই বক্তব্যকে হাতিয়ার করেই সিআইডি'র নজরে বিজেপি'র নেতাদের ফাঁসানোর চেষ্টা করা হচ্ছে।

পুলিশকে দিয়ে বিজেপি'র নেতাদের ফাঁসানোর চেষ্টা করছে তৃণমূল সরকার। জয়প্রকাশ মল্লিকের নেতৃত্বে, শিশুর বাজারের ফাঁসানোর চেষ্টা করেছে। এজন্য তাদের আলাদা ফাঁসানোর চেষ্টা করেছে। প্রসঙ্গত, জলপাইগুড়িতে শিশুপাচার কাণ্ডে উঠে আসে বিজেপি'র মুখোশ নেত্রী জুই ট্রায়াল। শিশুপাচার চক্র চন্দনারের জন্য কেল্লাস বিজয়বর্গীয় ও রূপা গোস্বামীর নামেই অভিযোগ করা হয়েছে। বিজেপি'র রাজসভার সাংসদ রূপা গোস্বামীর নামেও অভিযোগ করা হয়েছে।



তারা রোজ নতুন গার তৈরি করছে বিজেপিকে ফাঁসানোর জন্য। তারা বড়বাজারে বিজেপি'র বিজয়বর্গীয় ও রূপা গোস্বামীর নামে অভিযোগ করেছে। তখন তিনি স্বীকার করে নিয়োনি যে তাঁর জুই'র সঙ্গে সাক্ষাৎ হয়েছিল। তিনি বলেন, একবার জুই ট্রায়াল নামে একজনের সঙ্গে আমার কথা হয়েছিল। কিন্তু কী নিয়ে কথা হয়েছিল সেটা মনে নেই। বিজয়বর্গীয় বলেন, সিআইডি'র বলে কিছু নেই। ওখানে সব তৃণমূলের লোকজন। পলিমারের পুলিশ কার্যালয় এনে তৃণমূল কার্যালয়ে পরিণত হয়েছে।



উঠে আসে জুই ট্রায়াল। যদিও ফাঁসানোর পর থেকেই পোতা হয়ে যান তিনি। তাঁর ভেতরে ভ্রামি চৌধুরি যে ঘটনার সঙ্গে জড়িত, একথা মনোতে না রাখা বিজেপি'র রাজসভার সাংসদ রূপা গোস্বামীর নামেই অভিযোগ করা হয়েছে। এজন্য তাদের আলাদা ফাঁসানোর চেষ্টা করা হয়েছে।



স্টাফ রিপোর্টার: প্রায় ১৫ ঘণ্টার চেষ্টায় মল্লবারে দুপুর ১টা নাগাদ নিয়ন্ত্রণে আনা সম্ভব হল বড়বাজারের বহুতলের আগুন। সোমবার রাতে এই বহুতলে গ্যাস সিলিন্ডার থেকে আগুন লাগার পর প্রাথমিক তদন্তে জানা গিয়েছে, বহুতলটিতে একটি কারখানা ছিল। সেখানে প্রচুর পরিমাণে দাহ্যবস্তু মজুত করা ছিল। এর ফলেই আগুনের ব্যাপকতা বিরাট আকারে ধারণ করে। আগুন নিয়ন্ত্রণে আনা গেলেও প্রাচীন এই বাড়িটির অবস্থা অত্যন্ত সড়কনক। যে কোনও মুহুর্তে ভেঙে পড়তে পারে বাড়িটি। এমনটাই আশঙ্কা করছেন উপস্থিত দমকল কর্মীরা। সেই কারণেই বাড়ির ভেতরে এখনও কোথাও তার-বেশি আনবে রয়েছে কি না তা নির্দীক্ষণ করতে বাজিট এজেন্সি সম্পর্কিত হওয়ার দাবি উঠেছে। এজন্যই বিজেপি'র রাজসভার সাংসদ রূপা গোস্বামীর নামেই অভিযোগ করা হয়েছে।

শিশু পাচার তিনি জানান, এই ঘটনার আওতা উদ্বেগ প্রকাশ করছেন রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। মুখ্যমন্ত্রীর উদ্বেগ প্রকাশ করে বলেন, অধিকাংশ শিশু পাচারের ঘটনা এই বিধি মানা হয় না। যতদূর দাখ্য পার্থক্য থাকবে না। এই বিষয়গুলি যাতে সঠিকভাবে জানা হয় তার জন্য মল্লবারে সিআইডি'র নজরে রাখা হবে। শিশুর অভিযোগের ঘটনা দেখাতে যখন মুখ্যমন্ত্রী ব্যবস্থা নেওয়ার কথা বলা হয়েছে সেই সময় ফের আগুন লাগার ঘটনা হতেই বাস্তব সংশয় সঞ্চারিত হয়েছে। এখানেও গ্যাস সিলিন্ডার থেকে আগুন লাগে বলে খবর। ঘটনাস্থলে নির্বাণ ব্যবস্থাও রাখতে হবে।

অ্যাপোলোয় ৬ সদস্যের তদন্ত কমিটি

স্টাফ রিপোর্টার: অ্যাপোলো হাসপাতালে গেল ৬ সদস্যের তদন্ত কমিটি। ডানবন্দুর বাসিন্দা সঞ্জয় রায়ের চিকিৎসায় গাফিলতি এবং চিকিৎসার জন্য বিলে ক্ষমতা ছিল কিনা তা খতিয়ে দেখতে তদন্ত কমিটি চিকিৎসক পাঠকৃতম মুখোপাধ্যায়ের নেতৃত্বে গঠিত তদন্ত কমিটি অ্যাপোলো হাসপাতালে যায়। কথা বলে দেখানোর চিকিৎসক ও আধিকারিকের সঙ্গে। খতিয়ে দেখা নানা কাগজপত্র। বিশেষজ্ঞরা গাফিলতির প্রমাণ মিলেছে বলে সূত্রের খবর। যদিও সে ব্যাপারে এইসিই মুখ বুজতে নামাজ তদন্ত কমিটি।

প্রসঙ্গত, পথ রথিনা ও গুরুতর আহত হয়ে ডানবন্দুর বাসিন্দা সঞ্জয় রায়ের অ্যাপোলো হাসপাতালে ভর্তি করানো ৮ দিন পরে হাসপাতালে চিকিৎসার দায়ে তদন্ত কমিটি। বিশেষজ্ঞরা গাফিলতি প্রমাণ ৮ দিন। এই পরিদর্শনে সঞ্জয়কে অনার স্বাক্ষর করানো সিদ্ধান্ত নেয় পরিবার। কিন্তু হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ কালিয়ে দেবে, সমস্ত টাকার মিটিয়ে দিয়ে তবেই বেরগে।



অনার স্বাক্ষর করা যাবে। কিন্তু টাকা নগদ দিলেও হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ সমস্ত টাকার মিটিয়ে দেওয়ার কথা জানায়। উপায় না পেয়ে ফিজি ডিপার্টমেন্টের কাজ জমা দিয়ে সঞ্জয়কে এসএসকেএমে সরানো হয়। কিন্তু তদন্তকক্ষ অনেক দেরি হয়ে গিয়েছে। ওজবাবার দায়িত্ব নিয়েই তারা যায় সঞ্জয় করা। বিল নিয়ে টানা পুনরায় ফেরা করেই সঞ্জয় মৃত্যু। হয়েছে বলে অভিযোগ তোলা সঞ্জয় পরিবারের পক্ষ থেকে। এই ঘটনার ৬ সদস্যের তদন্ত কমিটি গঠন করা হয়। সেই কমিটিই এদিন অ্যাপোলো হাসপাতালে গিয়ে চিকিৎসকদের

আবাসনের একাংশ ভেঙে বিপত্তি

স্টাফ রিপোর্টার: বাড়ি ভেঙে বিপত্তি ছেলার মল্লবারে তেলনা ধান্য পাশে সিআইডি'র আবেদনের অংশ ভেঙে পড়ে। পুর ও নগরসংলগ্ন মল্লবারের উদ্যোগে বাড়ির সমস্যা তদন্ত করা হয়েছে। সেই সমস্যা বাড়ির একাংশ ভেঙে পড়তে শিশুসংগ্রাম ১৫ জনকাল পড়ে। খবর পেয়েই ঘটনাস্থলে পৌঁছান দমকলের কর্মী ও বিপত্তি মোকাবিলা বাহিনী। আবেদন থাকা আবাসিকদের বাড়ির কাজ শুরু হয়। সমস্যা নাগাদ আটকে পড়া সন্ধ্যার দমকলের কর্মী হয়। এই ঘটনার আওতা ছড়িয়ে পড়ে ওই আশ্রয়ণের আবাসিকদের মধ্যে। ঘটনায় শেখ কামরুজ্জামান ও বিজেপি'র এক প্রত্যক্ষদর্শী এক আবেদনের কাজ, যাদের মধ্যে কলকাতার সিআইডি'র সঙ্গেও আনার যত্নের চৌকান্তের সমস্যা পড়ে। এই ঘটনায় আনার আবেদন।

ব্যাঙ্ক জালিয়াতির ঘটনায় গ্রেফতার ১

স্টাফ রিপোর্টার: গত বছরের ৩০ জুলাইয়ে একটি ব্যাঙ্ক জালিয়াতির অভিযোগের ঘটনা এক সফটওয়্যার প্রোগ্রামার করল কলকাতা পুলিশ। উদ্যোগ, আসন্ন সালের মল্লবার গার গার বছরের ৩০ জুলাই টালিগঞ্জ থানায় একটি ব্যাঙ্ক জালিয়াতির অভিযোগের প্রমাণের কারণে। ঘটনার তদন্তে মল্লবার পূর্ব দক্ষিণের বাসিন্দা বর ৫২-এর সঞ্জয় সরকারকে ফেরার করে কলকাতা পুলিশের গোয়েন্দা বিভাগ। এদিন ফেলার হাতে সঞ্জয়কে গ্রেফতার করা হয়েছে। এজন্যই বিজেপি'র রাজসভার সাংসদ রূপা গোস্বামীর নামেই অভিযোগ করা হয়েছে।

মোদীর গড়ে নির্বাচনী প্রচারে এবার বিজেপি'র বঙ্গ ব্রিগেডের নেতারাও

অনুল খোষ

উত্তরপ্রদেশে নির্বাচনী প্রচারে এবার বিজেপি'র বঙ্গ ব্রিগেডের নেতারাও। বিধানসভা নির্বাচনের প্রচারের জন্য খোল খোলা মন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর নেতৃত্বে বঙ্গ ব্রিগেডের নেতারাও। বিধানসভা নির্বাচনের প্রচারে এবার বিজেপি'র বঙ্গ ব্রিগেডের নেতারাও। বিধানসভা নির্বাচনের প্রচারে এবার বিজেপি'র বঙ্গ ব্রিগেডের নেতারাও।



বিধানসভা নির্বাচনের প্রচারে সাহায্য করছিলেন। এর পিছনে আরও একটি কারণ ছিল। আগামী বছরেই পশ্চিমবঙ্গে পঞ্চমবারে নির্বাচন। তার পরের বছরেই রয়েছে লোকসভা নির্বাচন। তার আগে কল্লির মনোমুখে নামাভ্যে চায় বিজেপি। তাই উত্তরপ্রদেশের নির্বাচন চলাকালীন এ রাজ্য থেকে পাঠানো কর্মীরা সে ব্যাপারে নতুন অভিযোগ সঙ্ঘ করতে পারেন এবং সেই অভিযোগ এই রাজ্যের বিজেপি'র সাধারণ সম্পাদক (সংগঠন) শিবপ্রকাশ সায়ন্তন বনু, রাজু বন্দ্যোপাধ্যায়ের তদন্ত করতে পারেন। বঙ্গ ব্রিগেডের নেতারাও। এই দেরি না নির্বাচন হয়ে যাওয়ার পর সেই কর্মীরা উত্তরপ্রদেশ থেকে ফিরেও এসেছেন। এ রাজ্য উত্তরপ্রদেশে পালানো কর্মীদের বিজেপি'র নির্বাচনী প্রচারের ভার এনে পড়েছে। মোট সাত জনের মধ্যে গড়ে লাগাওয়ে উত্তরপ্রদেশের বিধানসভা নির্বাচন হয়েছে। আগামী ৮ মার্চ শেষ পর্যন্ত বিধানসভা নির্বাচন হবে। বঙ্গ ব্রিগেডের নেতারাও।

অমানবিকতার নজির, বিনা চিকিৎসায় মৃত পথচারী

চিকিৎসার নামে গাড়িতে তুলেও ফেলে দেওয়া হল নর্দমার পাশে

স্টাফ রিপোর্টার: ফের অমানবিকতার নজির দেখল কলকাতা। বিধানসভা নির্বাচনের নামে গাড়িতে তুলেও ফেলে দেওয়া হল নর্দমার পাশে।

গাড়িতেই টাকে হাসপাতালে নিয়ে যাওয়ার জন্য জেড় করা, বলা থেকে পারে স্থানীয়দের চাপে একপ্রকার বাধ্য হয়েই আহত এই গাড়িতেই টাকে হাসপাতালে নিয়ে যাওয়ার জন্য জেড় করা, বলা থেকে পারে স্থানীয়দের চাপে একপ্রকার বাধ্য হয়েই আহত এই

গার্ডার সরকার
 Government of India
 Sk. Salim
 Father: Sk. Subrati
 9986 3961 7507